

中石油子公司认购 澳天然气公司19.9%股权

据新华社电

中国石油天然气集团公司27日宣布,中石油全资子公司中国寰球工程公司27日与澳大利亚液化天然气有限公司签署了股权认购框架协议,寰球工程公司此次认购股份约占配售完成后液化天然气有限公司已发行普通股的19.9%,成为液化天然气有限公司最大股东。

寰球工程公司是中石油所属的以技术为先导,以设计为龙头,集咨询、研发、设计、采购、施工管理、设备制造、开车指导等多功能于一体,并具有项目管理承包和工程总承包综合能力的国际工程公司。

总部位于澳大利亚珀斯的液化天然气有限公司是澳大利亚上市公司,主要专注于中小型液化天然气项目,并拥有天然气液化技术。

中石油有关负责人表示,这次认购可使寰球工程公司拥有该天然气液化技术使用的优先权。这一技术具有能量综合利用、工艺技术总体效率高的技术优势,可进一步提高寰球工程公司在国际液化天然气市场的竞争力。

上市国企巨化集团 原副总经理受贿被判刑

据新华社电

上市国企、浙江巨化集团公司原副总经理黄华章受贿案27日在浙江省金华市中级人民法院一审宣判,法院认定了检察机关指控的全部罪行,黄华章章以受贿罪判处有期徒刑11年6个月。

黄华章受贿案系2009年浙江巨化集团管理层腐败窝案中的主要案件之一。法院审理查明,2001年至2008年间,黄华章利用担任巨化集团公司总经理助理、副总经理的职务便利,为有关单位、个人谋取利益,多次索要或非法收受他人赠送的财物共计价值63万余元,其中索贿19万余元。

法院认为,黄华章身为国有企业中从事公务的人员,利用职务之便,为有关单位、人员谋取利益,多次收受贿赂,已构成受贿罪,鉴于其归案后能如实供述自己的犯罪事实,认罪态度较好并退出全部赃款,因此对其从轻处罚,遂作出上述判决。

西藏矿业调减 非公开发行募资额1.5亿

证券时报记者 建业

西藏矿业(000762)今日公告称,鉴于公司以募集资金对西藏日喀则扎布耶锂业高科技有限公司增资时,西藏扎布耶其他股东均有权按相同比例增资,为合理安排项目建设资金的使用,提高资金使用效率,避免资金闲置情况,经西藏矿业与西藏扎布耶其他股东协商,各方均同意按相同比例调减对西藏扎布耶的增资金额。为此,西藏矿业决定,募投项目扎布耶盐湖二期工程项目投资总额不变,但通过此次非公开发行募集资金投资额减少1.5亿元,减少部分由西藏扎布耶自筹资金投入。此次调整后,西藏矿业非公开发行A股股票发行底价不变,原非公开发行预案中的扎布耶盐湖二期工程募投资金投资额调减至3.4亿元,其他项目募投资金投资额不变,募投资金总额调减至12.1亿元。

深赛格 受托管理赛格通信市场

证券时报记者 建业

为解决深赛格(000058)与控股股东深圳市赛格集团有限公司之间存在的同业竞争问题,经双方友好协商,赛格集团拟将其直接经营管理的“赛格通信市场”全权委托给深赛格进行经营管理,为此,双方签订了委托经营管理合同。

委托管理的对价为,以赛格通信市场2010年总收入2000万元为基数,若委托当年度市场总收入为2000万元或以下时,深赛格向赛格集团收取市场管理费20万元;高于2000万元时,除每年收取20万元的市场管理费外,深赛格按年度总收入超出2000万元部分的20%计提市场经营效益费。

深赛格表示,赛格集团将赛格通信市场采取“委托经营管理”方式,交由公司全权经营管理,是目前解决同业竞争问题的一个相对较为实际和可行的办法。

安徽水利阿联酋项目预亏7791万

证券时报记者 郑昱

海外工程的风险再一次显现,这一次遭遇不幸的是近期股价涨势颇为凌厉的安徽水利(600502)。

今日,安徽水利披露阿联酋RAHA项目情况进展,阿联酋RAHA项目已于2010年6月竣工,并于2010年10月完成初步决算。因项目在实施过程中发生成本超支,而造成亏损。该项目预计发生亏损4352.42万迪拉姆,按2010年12月31日汇率折算,约亏损7790.83万元。

安徽水利及其中东分公司于2007年5月、2007年10月分别与阿联酋阿拉贝斯建设总承包有限责任公司签署了五份《工人住宅城设计施工合同》,合同总金额为3.98亿迪拉姆。该工人住宅城项目合称RAHA项目,业主为International Const. Cont. Co. L.L.C.,安徽水利负责该项目的设计与建设。

2008年2月,由于合同编号为CWRC-AM-003-2007的项目不具备开工条件,双方同意终止实施该金额为4214.12万迪拉姆的合同,因此RAHA项目实际合同总

金额为3.56亿迪拉姆。

安徽水利表示,截至2010年12月31日,阿联酋RAHA项目累计实现收入3.1亿迪拉姆,成本3.53亿迪拉姆,预计累计亏损4352.42万迪拉姆。其中2010年以前确认亏损74.35万迪拉姆,2010年预计亏损4278.07万迪拉姆。

公告表示,项目亏损原因是采用EPC总承包模式(即设计、采购、施工模式),安徽水利按照实际完成工程量经阿拉贝斯认可的工程签证确认工程收入,但由于在工程初步决算中部分工程量没有得到业主认可,因此阿

拉贝斯在初步决算中核减了1827.29万迪拉姆的工程收入,同时增加2450.78万迪拉姆工程成本。

目前,安徽水利已就该工程核减收入、工程成本增加鉴证等事宜与阿拉贝斯、业主进行协商。

公告显示,该项目将对安徽水利2010年度利润产生重大影响。安徽水利同时披露了业绩预增公告,预计公司2010年实现净利润比上年同期的4358万元增长350%以上,主要因为2010年公司工程施工业务和房地产业务收入大幅增长,公司效益大幅提升。

新乡化纤 停牌筹划非公开发行

新乡化纤(000949)今日公告称,正在筹划有关非公开发行股票事宜,由于该事项尚存在不确定性,为维护投资者利益,避免对公司股价造成影响,新乡化纤股票自今日起停牌。

新乡化纤同时发布的业绩预告显示,公司预计2010年净利润约1.4亿元至1.6亿元,同比上年大幅增长。新乡化纤表示,报告期内国内外粘胶纤维、氨纶纤维价格与上年相比有明显回升是公司业绩同比上升的主要原因。(健业)

中铁二局 2010年中标额520亿

中铁二局(600528)今日披露2010年度工程中标额的公告。2010年度,中铁二局累计中标项目199项,合同金额520.26亿元,为董事会目标391.8亿元的132.79%。其中铁路项目中标16项,合同金额339.33亿元,占合同总额的65.22%,非铁路项目中标183项,合同金额180.94亿元,占合同总额的34.78%。(郑昱)

中兴通讯 2010年营收703亿

中兴通讯(000063)今日公布的2010年度业绩快报显示,公司2010年营业收入约703.32亿元,较2009年增加16.69%;实现归属于公司股东的净利润32.54亿元,较2009年增加32.39%;基本每股收益为1.18元。

分析净利润增长的原因,公司方面表示主要是因为集团销售规模增长;此外,联营公司国民技术股份有限公司上市,公司确认了投资收益。

2010年末,集团总资产较上年末增长20.40%,为822.87亿元;归属于公司股东的股东权益为230.97亿元,较上年末增长37.28%。(黄丽)

六国化工与韩企 合资复合肥项目

六国化工(600470)今日公告称拟与韩国三星物产株式会社、三星物产香港有限公司共同发起成立铜陵国星化工有限责任公司。其中,六国化工出资额为3850万元,占注册资本的70%。合资公司一期项目将建设生产规模为年产20万吨硫酸铵复合肥项目,规划建设总规模为年产60万吨复合肥。

据了解,三星物产是韩国一家综合贸易公司,拥有化工及化肥产品的国际市场营销优势,此项交易有利于发挥合作各方的资源优势,培植公司新的利润增长点,对公司开拓国际市场和实施国际化发展战略都有积极的作用。(健业)

驰宏锌锗拟收购 集团所属3公司股权

为消除潜在同业竞争,减少关联交易,驰宏锌锗(600497)与控股股东云南冶金集团股份有限公司签署了股权收购意向书,驰宏公司拟以现金收购冶金集团拥有的云南永昌铅锌股份有限公司、云南澜沧铅矿有限公司和大兴安岭云冶矿业开发有限公司各51%股权。上述资产的收购价格拟按以2010年12月31日为评估基准日,经具有证券从业资格的中介机构评估确定的价值为基准确定。有关股权转让价款及支付条件等相关事宜,将由公司与控股股东另行签订协议约定。(健业)

英威腾 康得新齐推股权激励

证券时报记者 张珈

岁末年初,上市公司内部也大手笔派发红包。英威腾(002334)、康得新(002450)今日同时公布股票期权激励计划草案,两家公司股票将于今日上午开市时复牌。

其中,英威腾首期计划拟授予激励对象股票期权数量为310万份,占当前股本总数的2.55%;康得新首期计划拟授予激励对象437.87万份股票期权,约占激励计划签署时公司股本总额2.71%,两家公司激励计划的股票来源均为公司向激励对象定向发行股票。

英威腾310万份股票期权中,首次授予280万份,预留30万份,授予的股票期权的行权价格为62.8元,公司此次停牌前收盘价为每股53.8元。此次涉及的激励对象包括143名公司研发、营销骨干人员、中级管理人员以及董事会认为需要激励的其他人员,占当前在册员工总数850人的16.82%。

在英威腾股票期权计划有效期内,2011年~2014年的四个会计年度中,英威腾将分年度进行业绩

考核并行,每个会计年度考核一次,以达到业绩考核目标作为激励对象的行权条件。

其中,2011年净资产收益率要求不低于10%,以2010年净利润为基数,2011年净利润增长率不低于10%且不低于1.1亿元,且等待期内净利润及扣除非经常性损益的净利润均不得低于授予日前最近三个会计年度的平均水平且不得为负;2012年~2014年净资产收益率分别不得低于10%,同样以2010年净利润为基数,2012年~2014年净利润增长率分别不低于20%、40%、65%且分别不低于1.2亿、1.4亿、1.65亿。

另外,预留部分2012年~2014年三个行权期业绩考核条件与首次授予部分相同,第四个行权期2015年要求净资产收益率不低于10%,以2010年净利润为基数,2015年净利润增长率不低于95%且不低于1.95亿。

康得新股票激励计划确定的行权价格为31.33元,基本与停牌前收盘价相同。激励对象包括康得新总经理徐曙等5名高管、58名核心技术(业务)人员及董事会认为需要进行激励的相关人员。计划有

酒鬼酒四季度利润与上年同期持平

证券时报记者 建业

酒鬼酒(000799)今日公布的2010年年报显示,报告期内公司实现营业总收入约5.6亿元,同比增长53.6%;实现净利润约7941.8万元,同比增长35.79%;每股收益0.2621元。酒鬼酒将不进行利润分配,也不以资本公积金转增股本。

比年报业绩更为重要的看点是,酒鬼酒原总经理徐可强的离

开对公司是否产生了影响。在徐可强离开酒鬼酒的第四季度,公司实现净利润约2062.9万元,与2009年第四季度的2136.7万元基本持平。相比于全年的大幅增长,酒鬼酒第四季度的业绩相当平淡,当初徐可强离开时投资者们广泛担心的酒鬼酒销售能力下降的问题似乎有所体现。

不过,酒鬼酒在年报中高调提到,2010年7月酒鬼酒供销公司与湖南省骨干经销商共同出资成立

了“酒鬼酒湖南销售有限责任公司”,实现了厂商价值一体化。酒鬼酒湖南公司成立以来,调整了长株潭销售渠道,整治了湖南市场秩序,改进了内参品牌销售模式,加强了内部组织和团队建设,完善了内部管理机制,提高了经销商的积极性,实现了酒鬼酒主力产品在湖南省商超和流通渠道的全品相陈列,进一步巩固了本土市场的基础性地位。

事实上,徐可强的离开与这个销售公司的建立有着密不可分的关系。

当时有分析指出,酒鬼酒董事会及其背后的中糖集团推动的采用和经销商共同成立销售公司,将利益捆绑,以激发经销商热情的营销模式与徐可强一直坚持的大经销商战略相悖,销售公司的建立可能是徐可强离开酒鬼酒的直接原因。

酒鬼酒表示,在2011年公司将进一步加快全国重点营销市场的发展,加快高端营销的发展,加快酒鬼酒主导品牌的发展,加快湘泉品牌的发展,全面提升企业的综合实力。

中泰化学有望继续享受扩张红利

证券时报记者 李坤

受益于行业产品价格上涨,中泰化学(002092)2008年以来推动的大规模扩产运动开始产生惊人的回报。

昨日中泰化学发布的业绩修正预告显示,2010年公司全年净利润将达到2.78亿元~3.09亿元,同比增长170%~200%。这意味着第四季度中泰化学产生的净利润几乎为前三季度之和,2010年前三季度中泰化学实现净利润1.56亿元。

这样的业绩增长显然有点超出市场的预期,昨日开盘不久中泰化学股价就出现快速上涨。最终该公

司股价收盘于12.63元/股,上涨3.87%。

从公开信息来看,中泰化学业绩大增主要受益于聚氯乙烯树脂(PVC)价格的大幅上涨,同时也与公司聚氯乙烯树脂能在第四季度大规模释放以及公司拥有的资源优势有关。

据记者了解,受国家节能减排任务的影响,2010年8月份以来我国部分地区电石就出现货源紧张、价格上涨的局面,电石成本的上升推动了聚氯乙烯树脂等氯碱产品价格上涨。其中PVC的价格由2010年7月份6850元/吨的低点

幅约20%。

恰逢其时的是,中泰化学定向增发募资项目华泰重化工有限责任公司二期36万吨/年聚氯乙烯树脂、配套30万吨/年离子膜烧碱项目于2010年10月份开始投产,产能负荷达到65%,充分享受到了产品价格上涨带来的好处。

同时,受益于新疆丰富的煤电资源,充足的电石供应和相对便宜的盐、煤、电价格以及庞大的产能规模让中泰化学拥有了非常明显的成本优势,公司产品的毛利率也随着价格的上涨得到显著提高。

从近期电石价格以及PVC现货以及期货价格趋势来看,2011年一

季度中泰化学可能仍将享受产能扩张带来的巨大利好。

据了解,目前电石市场价格维持在3900元/吨左右,与电石的生产成本非常接近。但是,由于2010年11月中泰化学与新疆圣雄能源开发有限公司签署了80万吨电石采购合同,中泰化学采购电石的成本价格锁定在2950元/吨。从PVC价格来看,业内普遍认为,受成本支撑,电石价格下降的空间不大,因此PVC价格可能还将继续在8000元/吨左右徘徊。

这意味着已经提前锁定电石价格,产能还将进一步释放的中泰化学2011年一季度有望继续获得不错的盈利。